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όσα λέει στη συνέχεια για την κόντρα 
του Πατριάρχη με τον Στυλιανό, αποτε-
λούν ισχυρισμό, μνημείο ανηθικότητας. 
Είναι δυνατόν να γράφει οποιοσδήποτε 
ότι δεν έχει διαφορά αν τα χρήματα τα 
συγκεντρώνει το Πατριαρχείο χρησιμο-
ποιούνται για τις ανάγκες του ή πηγαί-
νουν στο λογαριασμό του Πατριάρχη;

Γράφει η κα Μώραλη και για τον Κόσμο 
στον οποίο όπως η ίδια παραδέχεται 
αρθρογραφούσε περιστασιακά. Παρά τις 
τεράστιες δυσκολίες που αντιμετώπισα 
όταν κλήθηκα να τον αναλάβω μόνος 
μου, έκανα ότι μπορούσα για να συνε-
χίσει να υπάρχει και να στηρίζει τη γε-
νιά των μεταναστών που τον δημιούρ-
γησαν και έτσι συνεχίζει μέχρι σήμερα. 
Δεν είχε ποτέ τέτοια ευθύνη και αγνοεί 
τις δυσκολίες του εγχειρήματος και τον 
κόπο που χρειάζεται για κρατηθεί ένα 
έντυπο που μιλά ελληνικά σε μια άλλη 
ήπειρο, σε μια άλλη χώρα. 

Αναρωτιέμαι ποια να είναι άραγε η ει-
κόνα που έχουν για τον εαυτό τους οι 
δυο συκοφάντες και υβριστές μου. Θα 
έμεναν έκπληκτοι αν είχαν το θάρρος να 
ακούσουν πως τους χαρακτηρίζει μεγά-
λος αριθμός ανθρώπων που τους γνώ-
ρισαν. Έγραψαν και ξανάγραψαν με τη 
χυδαιότερη γλώσσα και την χειρότερη 
πρόθεση ότι πιο άθλιο μπορούσαν για 
την προσωπική μου ζωή ή το επάγγελμα 
μου, χωρίς μια λέξη από αυτά να είναι 

χαρακτήρα. Ουδείς συνετός άνθρωπος, 
ανάμεσα τους και οι πιο επικριτικοί απέ-
ναντι στην Εκκλησία δεν είδαν στις επι-
θέσεις κάτι πέρα από «μια συμπλεγματι-
κή συμπεριφορά».

Την προηγούμενη Παρασκευή αποδεί-
ξαμε τι κάνει νιάου νιάου στα κεραμίδια 
και δείξαμε ποιον σύμμαχο βρήκε η κα 
Μώραλη σε αυτή την αχαρακτήριστη 
«εκστρατεία» της. Όσες ύβρεις και να 
γράψει για το πρόσωπο μου, όσοι γνω-
ρίζουν πρόσωπα και πράγματα έχουν 
βγάλει τα συμπεράσματα τους. Το διαι-
σθάνεται και για αυτό οδηγήθηκε σε μια 
οργισμένη απάντηση.

Θα σταθώ μόνο στο πιο εξοργιστικό ση-
μείο της απάντησης αυτής. Στην αναφο-
ρά της στον Πατριάρχη. Αναφέρει η κα 
Μώραλη: «ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
-όπως κατ’ επανάληψιν έχουν γράψει 
και αποδείξει πολλά ΜΜΕ και στην Ελ-
λάδα και στην ελληνική Διασπορά- έχει 
συσσωρεύσει τα τελευταία χρόνια (για 
λογαριασμό δικό του ή του Πατριαρ-
χείου –δεν έχει διαφορά) ποσά απί-
στευτου ύψους στο Φανάρι, στην Ελβε-
τία και αλλού…».

Δεν έχει διαφορά για την κα Μώραλη 
που επιδεικνύει την «φιλολογική της 
κατάρτιση» σε εμένα, τον Ελληνο-Αυ-
στραλό δεύτερης γενιάς που λατρεύει τη 
γλώσσα των γονιών του. Αυτό και μαζί 

Στάθηκα πά-
ντα δίπλα στην 
Εκκλησία και 
όσες επιθέσεις 
και να δεχτώ, 
όσες συκο-
φαντίες και 
ψευτιές και να 
ειπωθούν δεν 
θα κάνω πίσω. 

αλήθεια, όπως κάνουν όλοι οι δειλοί 
και οι βαθιά συμπλεγματικοί άνθρωποι. 
Είδατε πουθενά κυρία Μώραλη, παρά 
την οργή και την αηδία που αισθάνομαι, 
να αναφέρθηκε στην εφημερίδα που εκ-
δίδω ή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
κάτι για την προσωπική ζωή  των υβρι-
στών μου ή για τις οικογένειες τους; Ξέ-
ρετε γιατί;

Γιατί δεν είμαι ούτε άνθρωπος, ούτε 
δημοσιογράφος κα Μώραλη, του εί-
δους του δικού σας. Είμαι απλώς ένας 
άνθρωπος που αγωνίζεται για τις αρχές 
του με τα μέσα που έχει. Φύγατε κα Μώ-
ραλη από αυτό τον τόπο που είναι οι τά-
φοι των γονιών μας και οι μελλοντικοί 
δικοί μας και δεν τον πονάτε. Για να ικα-
νοποιήσετε τον αρρωστημένο εγωισμό 
σας καταπατήσατε κάθε αρχή και κάθε 
ηθική. Στεκόμαστε σε αντίθετες όχθες 
που δεν θα συναντηθούν ποτέ. Παρά τα 
βραβεία που επικαλείστε, κοιτάξατε τον 
εαυτό σας στο καθρέφτη κα Μώραλη και 
είδατε τον κ. Μωρέλα. Δεν νομίζω ότι 
υπάρχει μεμονωμένο άτομο που να έχει 
βλάψει τον ελληνισμό της Αυστραλίας 
όσο εσείς. Όσο συνεχίζετε να εξευτελί-
ζετε ανθρώπους και θεσμούς θα με βρί-
σκεται μπροστά σας.

Σπύρος Χαραλάμπους
Εκδότης της εφημερίδας 

«ο Κόσμος»

• Αν αποφάσισες να δώσεις Ελληνικά για το HSC στο Year 11-12
• Αν θέλεις να συνεχίσεις τα Ελληνικά στο Year 9-10
•  Αν θέλεις να βελτιώσεις τις γνώσεις σου στην ελληνική γλώσσα για πιο σίγουρη επαγγελματική 

αποκατάσταση
Το NSW School of Languages είναι το δημόσιο ανοιχτό γυμνάσιο με ειδίκευση στην εκμάθηση 
γλωσσών από απόσταση. Σας δίνει τη δυνατότητα να μάθετε Ελληνικά από το σχολείο σας. Το μόνο που 
χρειάζεστε είναι έναν υπολογιστή και ένα τηλέφωνο.
Το έμπειρο διδακτικό προσωπικό μας, σας βοηθάει μέσω διαδραστικών διαδικτυακών μαθημάτων 
υποστηριζόμενα από τηλεφωνικά μαθήματα καθώς και από ορισμένες δια ζώσης διδασκαλίες 
(πρόσωπο με πρόσωπο).

Οι γλώσσες διευρύνουν τους ορίζοντές σου!
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας: 
http://www.nswschoollang.schools.nsw.edu.au ή τηλεφωνείστε μας στο (02) 93814800.

Δεχόμαστε εγγραφές για το 2021 τώρα!
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Αγαπώ τη γλώσσα μου 
και μαθαίνω Ελληνικά!

 
 

 
 


